



УКРАЇНА
ГОРОДОЦЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

16 серпня 2022 р.

№ 185

**Про перейменування вулиці
Заводська на вулицю Героїв УПА
м. Городок Львівської області**

На виконання Програми проведення заходів з відзначення державних, національних, професійних, релігійних свят та мистецьких заходів Городоцької міської ради на 2021-2024р., затвердженої рішенням сесії Городоцької міської ради від 22.12.2020р. №55, з нагоди 80 річниці створення УПА, враховуючи пропозиції історико-топонімічної комісії при виконавчому комітеті Городоцької міської ради щодо перейменування вулиці Заводська на вулицю Героїв УПА м.Городок Львівської області, у відповідності до Положення про порядок найменування та перейменування назв вулиць, провулків, площ, майданів, скверів та споруд у населених пунктах Городоцької територіальної громади Львівської області, на виконання Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», вимог постанови Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 р. «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності, які за ними закріплені, об'єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», керуючись ст. 26, 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», -

1. Винести на громадське обговорення пропозицію щодо перейменування вулиці Заводська на вулицю Героїв УПА м. Городок Львівської області шляхом проведення загальних зборів, розміщення інформації на веб-сайті міської ради, інтернет-консультацій.

2. Громадське обговорення (п.1 розпорядження) провести в строк з 16 серпня 2022р. по 19 вересня 2022р.

3. Головному спеціалісту сектору кадрової роботи та нагород міської ради, секретарю історико-топонімічної комісії при виконавчому комітеті Городоцької

міської ради до 16 серпня 2022р. оприлюднити на сайті Городоцької міської ради інформацію про проведення громадського обговорення пропозиції щодо перейменування вулиці Заводська на вулицю Героїв УПА м. Городок Львівської області.

4. Історико-топонімічній комісії розглянути результати громадського обговорення (пп.1, 2 розпорядження) та винести свої пропозиції на розгляд сесії Городоцької міської ради для прийняття відповідного рішення.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Міський голова



Володимир РЕМЕНЯК